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Bonpochkl 1 3agaum Ha cooOpa3nTenbLHOCTb :)

1. HekTo 1o uMeHU AZjlaM MOCTPOUJI U3 IEPEBSIHHBIX KYOMKOB 00JIbIION Ky0, IJIMHA
pebpa KOTOpOro cocTraBJigeT 2 MeTpa.

I're HaxoauTCA AfaM, eC/IM OH MOXKET BU/eTh BCe 6 rpaHel KyOUKa, He CX0J4 CO
cBoero mecra?

2. Paccrosanue mexnay aBymd ropogamMu 100 km. [loe3n npoxoauT ero 3a 2 yaca, 4To
COOTBETCTBYyeT cpeJiHer ckopocTHy 50 kM/4. Kak-To pas, nocie J0XAWYKA, B YeTBEPT
KoJI€ca Moe3/1a NpoOYKCOBbIBAJIH, I0O3TOMY IepBble 50 KM OH 1IEJT CO CpeJIHEN CKOPO-
CTBIO 25 KM/4.

C KaKoH cpeJiHEl CKOPOCThI AOJ/IKEH JABUraThCS MOe3] AaJibllle, YTOOhI MPH-
ObITh B MYHKT Ha3Ha4YeHHUA BOBpeMA?

3. Téta MoTs KynuJa Ha pbIHKe 5 10JIOK. Y Heé Oblaa 60Jibllasi CEMbS: KpOMe Heé
CcaMoy, elllé My U 1IeCTepo AeTeu.

Kak oHa nogenna 16J10KM NOPOBHY MeXKJy BCEMHU YI€eHaMH ceMbu?
4. Yemy paBHO NPpOU3BeJEHME:

(x-a) (x-b) (x-c)...(x-y) (x-z)?

31echb BCe 4McJia, 0003HaYeHHHbIe O0yKBaMU, — IPOCTbIE U pa3HbIe!

5. CKOJIbKO KaneJb AUCTU/IIMPOBAHHOM BO/bI MOKHO HaKanaTh B nycrou 200-
rpamMMOBBIA CTaKaH?

Hy»HoO ykasaTb TOYHOE 4YHuCJIO!

6. Cawa u [leTd ceirpasiv 7 napTHUU B IALLIKYW U HU pa3y He CbIrpaii BHUYbI0. KaxxabIu
BBIUTPAJI 110 4 MapTHUMU.

Kak Takoe MOrJio cjiy4duTbca?
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7. Eciv 4 - nosioBYMHA 9, 6 — nosioBUuHa 11, 7 - mosioBUHa 12, TO 4eMy paBHa I0J10-
BUHa 13?
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